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România a câştigat Trofeul
„Carpați” la handbal masculin

Reprezentativa de handbal masculin a
României s-a impus sâmbătă seară, la
Călăraşi, în finala Trofeului „Carpați”,
învingând Portugalia, la capătul unui meci în
care tricolorii s-au aflat la conducerea
jocului. Spre deosebire de partida cu
Bahrain, handbaliştii antrenaţi de Xavier
Pascual nu au avut emoţii în duelul cu
portughezii, având o prestaţie mult mai
bună, iar scorul final le-a fost favorabil.
Golurile echipei noastre au fost înscrise de
Şimicu 5, Grigoraş 5, Racoţea 3, Humet 3,
Negru 2, G. Bujor 2, Rotaru 2, Thalmaier 2,
Fenici 1 şi Soare 1. Bahrain a condus
România la pauză, dar echipa noastră nu a
primit gol în primele opt minute ale reprizei
secunde. În meciul cu Bahrain, golurile
României au fost reuşite de Sadoveac 6,
Negru 6, Şimicu 3, Grigoraş 3, Csepreghi 2,
Soare 2, Onyejekwe 2, Racoţea 1, G. Bujor
1, Militaru 1, Fotache 1 şi Fenici 1. Portarul
Mihai Popescu a contribuit din plin la
victoriile cu Bahrain şi Portugalia, având
numeroase intervenții salvatoare. Rezultate -
vineri, semifinale: Tunisia - Portugalia 29-33
(14-14), România - Bahrain 29-20 (11-13);
sâmbătă - Finala mică: Tunisia - Bahrain 24-
25 (13-13); Finala mare: România -
Portugalia 26-23 (15-10). Pentru România
urmează partidele din Italia, de la Bolzano,
din Grupa 3 de calificare în play-off-ul pentru
turneul final al Campionatului Mondial din
2019, din Germania și Danemarca.
Programul meciurilor este următorul - joi, 11
ianuarie, ora 20.00: România - Italia; vineri,
12 ianuarie, ora 17.20: România - Insulele
Feroe; sâmbătă, 13 ianuarie, ora 19.15:
România - Ucraina. Doar prima echipă
clasată va obţine calificarea în play-off-ul
CM. (A.L.)

Cristina Neagu, handbalista
europeană a anului 2017

Cristina Neagu a fost desemnată cea
mai valoroasă handbalistă europeană în
2017 prin voturile fanilor, într-un sondaj
efectuat de forul continental de profil (EHF).
Aproape 30.000 de voturi s-au înregistrat
pentru Neagu, care a depășit în acest
sondaj handbaliste celebre, precum Katarina
Bulatovic, Anita Gorbicz sau Nora Mork. „Vă
mulțumesc că ați fost din nou alături de
mine! Sunteți cei mai tari fani!”, a comentat
Neagu pe Facebook după ce a aflat
rezultatul sondajului EHF. Starul lui CSM
București a primit 15.185 de voturi (52%),
mai mult de jumătate din totalul de 29.160
de voturi înregistrate, iar pe locul secund s-a
clasat Anita Gorbicz, cu 11.168 (38%). Nora
Mork a fost votată de 1.237 de ori (4% din
total), în timp ce Amanda Kurtovic, Katarina
Bulatovic, Meline Nocandy, Karolina Kudlacz
Gloc, Ana Gros și Iveta Luzumova au primit
sub 1.000 de voturi. Cristina Neagu mai are
în palmares și trei titluri de cea mai bună
jucătoare a lumii, în 2010, 2015 și 2016,
distincții acordate de Federația
Internațională de Handbal (IHF). Titlul
european similar la masculin a fost câștigat
de croatul Luka Cindric, de la Vardar Skopje,
cu 6.731 de voturi (46%) din totalul de
14.645 exprimate. (G.T.)

Pe scurtSâmbătă începe „nebunia”

Ediția a 27-a a Trofeului
„Telegraf”, gata de start
Afost aglomerație mare la

înscrieri la ediția a 27-a a
Trofeului „Telegraf” la fotbal

în sală, cel mai vechi turneu de acest
gen din țară rezervat veteranilor. SSC
Farul s-a înscris în competiție cu un
obiectiv clar - cucerirea trofeului și
intrarea în palmaresul Trofeului
„Telegraf”. De fapt SSC Farul a
anunțat și lotul de jucători cu care va
participa la competiția care va începe
pe data de 13 ianuarie, în Sala
Sporturilor din Constanța. Clubul
Sportiv Orășenesc Murfatlar și
Oportun Mangalia au înscris echipe la
ambele turnee, în timp ce UDTTMR
Valea Dacilor va debuta la turneul
principal. De asemenea, în turneul
„ultra” old-boys s-a înscris campioana
en titre - Vertiroll Vulturii Cazino
Constanța, care-și dorește să repete
prestația de anul trecut.

În turneul principal (jucători cu
vârsta peste 35 de ani) vor participa
echipele: NGM Inter Năvodari, VDT
Construct Constanța, Athletic Club
1973 Constanța, Store Constanța, FC
Constanța, AS Cariocas Constanța,
ASC Săgeata Stejaru, Chimpex
Constanța, AS FCS Old-Boys 2017
Năvodari, FC Amicii Constanța,
Săgeata Stejaru, Voința Valu lui
Traian, Macedonia Ovidiu, CSO
Murfatlar, CS Agigea, Tomis Reyna
Construct Constanța, Oportun

Mangalia, SSC Farul Constanța,
UDTTMR Valea Dacilor, CFR-
Municipal, CS Eforie, Liga Ofițerilor
Constanța, Olimpia Apă Canal
Constanța, Ancora Mangalia și
Telegraf.

În turneul „ultra” old-boys (jucători
cu vârsta peste 45 de ani) vor evolua
formațiile: ASC Săgeata Stejaru,
Săgeata Stejaru, AS Real Năvodari,
CSO Murfatlar, CS Mihail
Kogălniceanu, Oportun Mangalia,
Vertiroll Vulturii Cazino Constanța,
Municipal-CFR Constanța, „Tanța și

Costel” Medgidia și Telegraf.
Ediția a 27-a a Trofeului „Telegraf”

va debuta sâmbătă, 13 ianuarie, la
Sala Sporturilor, ședința tehnică
urmând să fie organizată miercuri, 10
ianuarie.

Trofeul „Telegraf” este organizat
de cotidianul „Telegraf” și Asociația
Județeană de Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția Județeană
pentru Sport și Tineret Constanța.

Lucian MĂNESCU
lucian.manescu@telegrafonline.ro

FC Viitorul va pregăti în Turcia partea a doua a sezonului
Campioana en titre a României,

FC Viitorul, reia pregătirile pentru
partea a doua a sezonului 2017-2018.
Echipa constănţeană va efectua luni,
8 ianuarie, vizita medicală, iar în
perioada 12-26 ianuarie, jucătorii

Viitorului se vor afla în cantonament
în Turcia, la Belek. Formaţia condusă
de Gheorghe Hagi va disputa mai
multe partide de verificare înaintea
reluării campionatului. Iată programul
complet al meciurilor amicale din
Turcia:

- la 15 ianuarie: FC Viitorul - KF
Skenderbeu Korçë (Albania, locul 1)

- la 18 ianuarie: FC Viitorul - Luch

Vladivostok (Rusia, liga a 2-a, locul
15)

- la 18 ianuarie: FC Viitorul -
Grasshoppers Zurich (Elveția, locul 6)

- la 22 ianuarie: FC Viitorul -
Kapaz PFK (Azerbaidjan, locul 8)

- la 22 ianuarie: FC Viitorul - FC
Rostov (Rusia, locul 10)

- la 25 ianuarie: FC Viitorul -
Cernomorets Odessa (Ucraina, locul
10)

- la 25 ianuarie: FC Viitorul -
Jagiellonia Białystok (Polonia, locul 4)

Viitorul va disputa primul meci
oficial din 2018 în weekend-ul 2-4
februarie, când va întâlni pe teren

propriu, în etapa a 23-a din Liga 1,
formaţia Astra Giurgiu.

n OFERTĂ PENTRU IANIS
HAGI n FC Viitorul vrea să-l
achiziţioneze pe Ianis Hagi de la
gruparea italiană Fiorentina, după ce
mijlocaşul român nu a reuşit să prindă
un loc de titular. În vîrstă de 19 ani,
Ianis Hagi nu a evoluat la echipa de
seniori în acest sezon. Fiorentina a
plătit suma de două milioane de euro
pentru Ianis Hagi în iunie 2016. Ianis
Hagi a jucat în 16 partide pentru
echipa Primavera şi a marcat şase
goluri, oferind şi trei pase decisive.
„Fotbal Club Viitorul anunță public că,
în data de 30 decembrie 2017, a
transmis în mod oficial clubului
Fiorentina, prin intermediul
directorului sportiv, Pantaleo Corvino,
o ofertă de cumpărare definitivă a
jucătorului Ianis Hagi, pentru aceeași
sumă plătită clubului nostru. Din 22
decembrie, acționarul majoritar al
clubului Viitorul, domnul Gheorghe
Hagi, se află în Italia pentru a încerca
să finalizeze acest transfer”, este
comunicatul postat de campioana en
titre a României pe site-ul oficial.
Presa italiană a anunțat însă că
Fiorentina consideră suma de două
milioane de euro prea mică pentru un
transfer. Ianis Hagi a revenit în țară
alături de Gică Hagi și se va antrena
în această iarnă cu Viitorul.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În turneul „ultra” old-boys s-a înscris și campioana
en titre - Vertiroll Vulturii Cazino Constanța
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